



У К Р А І Н А
Чернівецька обласна рада
Департамент освіти і науки
Чернівецької обласної державної військової адміністрації
Комунальний заклад
„ЧЕРНІВЕЦЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 3”
НАКАЗ - О

22.10.2024

№ 120

Про затвердження обґрунтування
підстав для здійснення закупівель

На виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) (скорочено – Постанова КМУ №710), для здійснення організації закупівельної діяльності Замовника,

НАКАЗУЮ:

1. затвердити Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі Комунальним закладом «Чернівецька спеціальна школа №3» відповідно до пункту 4-1 Постанови КМУ №710:
 - 1.1. оброблені овочі та фрукти згідно з ДК 021:2015-15330000-0 «Оброблені овочі та фрукти» (Додаток 1);
 2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.



Директор школи

Ольга ДОБРЖАНСЬКА

Додаток 1
До Наказу Комунального закладу
«Чернівецька спеціальна школа №3»
Від 22.10.2024 № 120

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Директор Комунального закладу
«Чернівецька спеціальна школа №3»

Ольга ДОБРЖАНСЬКА
22.10.2024 р.



ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі оброблених овочів та фруктів згідно з ДК 021:2015-15330000-0 «Оброблені овочі та фрукти», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальний заклад «Чернівецька спеціальна школа №3», 58001, м. Чернівці, вул І. Вільде, 6, код 21431017, категорія- юридична особа, що є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів, зазначені у п.3 ч. першої ст2 Закону України «Про публічні закупівлі».

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015-15330000-0 «Оброблені овочі та фрукти» Деталізований CPV код та його назва:

- ДК 021:2015-15332410-1 Сухофрукти (сухофрукти)
- ДК 021:2015-15331461-6 Консервована квашена капуста (капуста квашена)
- ДК 021:2015- 15331000-7 Оброблені овочі (огірки солоні (квашені))
- ДК 021:2015- 15331423-8 Консервовані помідори (помідори солоні (квашені))
- ДК 021:2015-15332410-1 Сухофрукти (курага без кісточки)

Розмір бюджетного призначення: 45850,00 грн.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 45850,00 грн.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу товару за календарний рік (бюджетний період) 2024 року.

Розрахунок очікуваної вартості здійснений з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. Зокрема, здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, до якої відноситься в тому числі: інформація про ціну товару, який є предметом закупівлі, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань; дані офіційних статистичних видань, у т. ч. інформація, яка розміщена на веб-сайті Державної служби статистики України (<https://ukrstat.gov.ua>) про середні споживчі ціни на товари по Чернівецькій області; а також за результатом вивчення ринку постачання товару, який є предметом закупівлі, за

допомогою проведення попередніх ринкових консультацій (отримання комерційних пропозицій від постачальників).

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін діючого постачальника товару на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни товару включена вартість товару, закупованого постачальником на ринку, послуги з навантаження/розвантаження товару, доставка власним або орендованим автотранспортом до місць Замовника, торгова націнка постачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні вимоги:

- доставка замовленої продукції проводиться у Комунальний заклад "Чернівецька спеціальна школа №3" (м. Чернівці, вул. Ірини Вільде, 6) у кількості та асортименті згідно з заявками уповноважених осіб Замовника дрібними партіями
- товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством (ГОСТ, ДСТУ або ТУ), в тому числі Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», державними, галузевими стандартами та іншими нормативними документами.
- термін придатності товару від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки (не менше, ніж): не менше 90%.
- маркування товарів повинно відповідати вимогам Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів»
- товар повинен бути переданий у тарі та (або) упакований звичайним для нього способом в упаковку, що забезпечує збереження товару цього роду за звичайних умов зберігання і транспортування.

Доставка Товару, проведення навантажувально-розвантажувальних робіт, забезпечується Постачальником власними силами. Постачальник гарантує Замовнику беззаперечну доставку Товару до закладу Замовника в певний час, необхідній кількості, без пошкоджень, безпосередньо та відповідно до вимог Замовника.

Товар, що буде постачатись за договором не повинен мати дефектів товарного вигляду, повинен бути упакований Учасником таким чином, щоб виключати псування або нищення його на період поставки, зберігати смакові та якісні характеристики товару.

При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни.

Ціна за одиницю товару, окрім її собівартості, має включати в себе витрати на доставку товару Замовнику, транспортування, страхування, сплату податків та інших обов'язкових платежів тощо.

З метою забезпечення ефективного та раціонального використання коштів місцевого бюджету ціни за одиницю товару, який є предметом закупівлі, не повинні перевищувати середньостатистичні ціни по м. Чернівці та області.

Учасник гарантує зменшення цін на товар у випадку відповідного зменшення середньообласних цін.

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на товар та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів.

Транспорт для перевезення товару (продуктів харчування) не повинен використовуватися для перевезення інших товарів і повинен бути чистим та відповідати всім санітарним та технічним нормам.

Всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва слід читати з виразом "або еквівалент".

Учасник-переможець (Постачальник) зобов'язаний:

- При поставці кожної окремої партії товару підтвердити його якість документом (сертифікат, та/або декларація виробника-посвідчення якості, та/або висновок Держпродспоживслужби, та/або інший діючий документ), який є чинним протягом строку, встановленого виробником товару.

- При поставці кожної окремої партії товару забезпечити наявність у водія та експедитора чинної особової медичної книжки.

- Здійснювати поставку товару санітарно-очищеним транспортом.

Оплата здійснюється відповідно до вимог діючого законодавства в Україні, таким чином Замовник після отримання товару, відповідно до умов взятого бюджетного зобов'язання приймає рішення про його оплату та надає доручення на здійснення платежу, органу Казначейства України, якщо інше не передбачено бюджетним законодавством, визначеним п. 5 ч.1 ст. 49 Бюджетного Кодексу України.

На підставі викладеного здійснення передплати непередбачено.

Обсяги закупівлі товару можуть бути зменшені залежно від реального фінансування видатків Покупця.

Технічні, якісні та кількісні вимоги до предмета закупівлі:

№ п\п	Найменування предмета закупівлі та деталізований CPV код та його назва	Кількість, кг.	Якісні вимоги до предмета закупівлі
1	Сухофрукти ДК 021:2015-15332410-1 Сухофрукти	50	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8494:2015. Фрукти сушені (яблука, груша 1:1) еластичні, не ламкі, від світло-жовтого до коричневого кольору. Смак та запах властиві даному виду товару. Без плісняви та сторонніх домішок, без наявності сторонніх шкідників, врожаю 2023 року. Запаковані у спеціальну тару з обов'язковим маркуванням. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
2	Квашена капуста ДК 021:2015-15331461-6 Консервована квашена капуста	100	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8494:2015. Квашена капуста - приготовлена з свіжої білокачанної капусти з додаванням солі та піддана бродінню. Нарізана смужками без великих частинок качанів і шматочків листя. Соковита, щільна, хрустка. Стерилізована. Смак та запах властиві даному виду товару. Без плісняви та сторонніх домішок. Розфасована в скляні чи пластикові банки ємністю не менше 0,9 л. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
3	Огірки солоні (квашені) ДК 021:2015- 15331000-7 Оброблені овочі	140	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8509:2015. Огірки солоні - приготовлені з свіжих огірків з додаванням солі та підданих бродінню. Цілі, без плісняви, пружні з хрусткою м'якоттю. Стерилізовані. Смак та запах властиві даному виду товару. Без плісняви та сторонніх домішок. Розфасовані в скляні банки ємністю 3,0л чи іншу споживчу тару. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
4	Помідори солоні (квашені) ДК 021:2015- 15331423-8 Консервовані помідори	140	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8002:2015. Помідори солоні - приготовлені з свіжих томатів з додаванням солі та підданих бродінню. Цілі, без плісняви, пружні з хрусткою м'якоттю. Стерилізовані. Смак та запах властиві даному виду товару. Без плісняви та сторонніх домішок. Розфасована в скляні банки ємністю 3,0л чи іншу споживчу тару. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
5	Курага без кісточки ДК 021:2015-15332410-1 Сухофрукти	50	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8494:2015. Висушені плоди абрикосів, цілі, чисті, здорові, без механічних пошкоджень, не ушкоджені шкідниками та не уражені хворобами. Не допускається наявність землі. Запаковані у спеціальну тару з обов'язковим маркуванням. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.

Уповноважена особа



Лариса БАРАНЧАН